2007-2006: dal jal L1l

palrill g Ly il il pell R a

________________________________

) wanll) jladal
£ 2007 wisn R

paa) g delo @ Rady) Fda

wdae! o o A0l Wenall
...................:I—I-q-lm Iﬂ"l‘l

(1 6.75) sl gyt
53yl il e i S0 o

B

AU AL e altildaehy g 0 13 Lk Ll s 3l e e = |

A TB A e B 1l -2

Tgops bl allg A8 44y peaiall 540 o L3
............................................. q__p.:u.l_ll g

£pus N ple AL Al Gyl 3l 3 alED 4 L =4

5

bl Ly a5 |

.......................................................................................................... el wa et

_Iluﬂh?l_nJMdJrn_:.uilg_yﬂﬂ;}.mﬂdh

Goalal saa Sdos) e (85 Jal e A0 83 -6

- A e T Lo i 1] Uale

i

B el jpems




P B iy | BSOS R | T PR e L B B Wi
[T =1 Ly | e b - a1

pe e LB palt edg il o8 (2 vl L] amd g plesd Sl Tl pall
! 1 i | - e 1i I

MRTREY

k =N - -
Yoy jai} dimusl o 8GN e wL |2 TS £y = |

- . :
....................................................... ot ilim

“T....l:n. F ';'ll_."a _::L."JI. L= t_‘:." ™ s I :...-._1 _E

_:lﬂll. L= t_q_-l ';|JI ;__q:-_-_-'|.| “_.J:_.I.- el -:‘-

(0 d.5) el o gl

| e AR e e ol) O Audaentl g B et
Tl e Ol b TRA L Cagiall  aliaa] adalie 254040
) __,..." LT ;__'....l:n_”

= - o o i !

.ﬂ._'..'...'|,..l___'.__,_..,._'.__,‘d|5j__'|.|.._'|..." piny | daml —1

wib iy =2

I g k=
=2 1]

amliua .“.l..__p” .|.+.I,_|..|_|-I (S Y

oF g R d
Lr T

aly

o sl e 8l gall daapadi 6l

EEREFEE R L= BEBRE R N AT A S e e ]

(0 3.25) sad il oy gl

Clesiy | e mibial Clgapeall AN S50 48 b

:Tu..:...”r:l.;u.!.l..u.d"_'.Ll'_t ]

A ™ | \'_II.._u__l...aJ| A5

g Jle T,!- wuil LE L i Sai adl jalaly L =2
A e . i
==
st e T ekl
1 |._q.'|..! ‘_'F e !_I:l_ll e Aim ..-i_-l._!:'_,." _'ITlrcu_. UJ.: |alaTe ! '3



34

(0 2.5) semaldd gy putt

En vous basant sur le texte suivant et sur vos connaissances, complétez le tableau en mettant
une croix dans la case de la réponse convenable.

que la chenille grandit et grossit.

chenille change alors de « peau » : on dit gu'elle mue.

transforme an papillon, c'est la métamorphosa.

La reproduction chez le papillon

La chenille {ou larve) qui sort de I'oeuf mesure quelgues millimetres. Elle se met a manger la
feuille du chou., Mais elle est entourée d'une « peau » rigide qui, elle, ne grandit pas. La

Durant quelques heures, cette nouvelle « peau » est extensible ; c'est pendant cette periode

Lors de sa cinquidme mue, la chenille se transforme en une chrysalide. Celle-ci reste Immabile

sans manger durant quelgues semaines, voire quelques mols. Lorsque la chrysalide se

Le animal

accoupameant

fbcondalion

développament

Croissancea
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dirmat

indirescl

‘ papllon | ovipare | vivipans

continue | discontinue




